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MEPOZ A": AtmroTteAcital atrd déka (10) epwTtoelgs. Kabe opBn atravrnon
BaBuoAoyeital pe wévre (5) povadeg.

Epwtnon 1.

ATTAOTTOINOTE TIG TTIO KATW AOYIKEG CUVOPTACEIS XPNOIUOTTOIWVTAG Ta BewprpaTa
NG aAyeBpag Boole:

Y=A+1 Y= 1 (1 Movdda )

Y=A.1 Y= A (1 Movada )

Y=A+B.B Y= A (1 Movdda )

Y=A.(A+B) Y= AB (1 Movéda )

Y=A.(B+1) Y= A (1 Movdda )
EpwTtnon 2.

Na avaAUuoEeTe TOUG TTI0 KATW duadikoug apliBuoug o€ abpoiopata dUVAUEWY Tou 2 Kal va
TOUG METATPEWETE OTO BEKADIKG CUCTNUA:

(@ 10110,=0.20+1.21+1.22+0.23+1.2=2+4+16=22 (2,5 Movédec)

(B) 1000012 =1.20+0.21+ 0.22+ 0.23+0.2% + 1.25 = 1 + 32 = 33 ( 2,5 Movadec)

Epwrnon 3.
Na petatpéyperte Tov dekadiko apiBuo 9010 oTo duadikd cUoTnua apidunong .
YTtroAormo
90:2=45 0
45:2 =22 1
22:2=11 0
11:2=5 1
5:2=2 1
2:2=1 0
1:2=0 1

Etropévwg 9010 = 10110102 (5 Movadeg)



EpwTtnon 4.

Na epapudoeTe Ta Ocwpriuata De Morgan, yia va JETOOXNMATIOETE TIG TTI0 KATW AOYIKEG
OUVOPTAOCEIG:

(a) Y =E+ B= fE: A E (2,5 Movadeg)

+E=E+ B +E (2,5 Movadeg)

Epwtnon 5.
7O TTI0 KATW Xpovodidypapua divovral ol TIuéG ei06dou A, B Twv TuAwv NAND kai NOR.
Na oxedIaoeTe Ta avTioToixa xpovodiaypduparta Twv e€68wv Y TnS KABe TTUANG.

EIZO/AODE A

EIZOADE B

ESOAOE (AND) Y

1 7]

EZ20ADE (OR) Y

(5 Movabdeg)

EpwTtnon 6.
Na eKTEAETETE TIC TTIO KATW TTPAEEIC TTPOOBECNG KAl aaipeons Twv dUAdIKWY apIBUWV:

1101 1101
1011 + 0110 -
11000 0111

(2,5 Movadeg) (2,5 Movadeg)



Epwtnon 7.
A6 Tov lNivaka AAnBeiag dwaTe Tn AOyIKy CUVAPTNON OTNV KAVOVIKI JOp®H aBpoiouatog
eAQXiOTWV OpWV.

EIZOAOI EZOAOL
A B C Y
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 0
0 1 1 0
1 0 0 1
1 0 1 0
1 1 0 0
1 1 1 1
(5 Movabdeg)

EpwTtnon 8.
Na Bpeite o€ TToIa AoyIKA TTUAN QVTIOTOIXEI O TTI0 KATW TTivaKkag aAnBeiag.

(@) AND A B Y
(B) NOT 0 0 1
(y) NOR 0 1 0
(5) EXNOR 1 0 0
() OR 1 1 1

(5 Movadeg)

Epwtnon 9.

Na atrAoTroInoeTe e TN XPron aAyeRpikwyv ueBodwv (AAyeBpa Boole) Tnv 1110 KATW AOYIKNA
ouvapTtnon:

Y=AB+ABC+AC+AC

Y=AB+ABC+AC+AC=AB(1+C)+A(C+C)=AB+A=A(1+B)=A
n
Y=AB+ABC+AC+AC=A.(B+BC+C+C)=A(B+BC+1)=A

(5 Movabdeg)



EpwTtnon 10.

Na ypayete TN AoyIKr) ouvapTNON TOU TTIO KATW KUKAWMNATOG

>o—

Y=AB+C

(5 Movabdeg)



MEPO2Z B": AtmroteAcital atrd mévre (5) epwtioelg. Kabe opbn amravrnon
BaBuoAoyeiTal pe okTw (8) povadeg.

Epwtnon 11.

Na oxedIAoETE TO KUKAWHA TNG TTIO KATW AOYIKNG ouvaptnong e TUAEG NAND Twv duo
€1000WwV uovo.

Y=AB+C

Ba!
C oGl ns
=
c E}

Epwtnon 12.

D,_v

a) Na atrAoTroInoeTe TNV O KATW AOYIKI) GUvVAPTNON PE QAYERBPIKES NEBODOUG .

Y= AE+ A(B+C)+B(B +C)

Y=AB+A(B+C)+B.(B+C)=AB+ABC+BBC=AB.(1+C)=AB
(5 Movabdeg)

B) Na oxediaoete TO ATTAOTTOINUEVO AOYIKO KUKAWUA.

( 3 Movadeg)



Epwtnon 13.

AwoTe TN AoylkR ouvdpTnon Kol oXESIAOTE  TO AOYIKO KUKAWMO, TTOU EAEYXEl MIA
NAEKTPOVIKN KAEIDAPIA, N oTroia eAEyXeTal attO 4 Aoyikoug diakoTTeg A3, A2, A1 kai AO kai

avoiyel atov ouvduaoué 1001 .
Y =A3.Ez.z1 . Ao

(3 Movadeg)

Ao

A > ,
>

(5 Movadeg)

EpwTtnon 14.

AiveTal n Mo KATw AoyikA cuvdpTnon.
Y=BC+AC

a) Na peTaTpEWETE TN CUVAPTNON OTNV KAVOVIKK TNG Mopery EAaxioTwy dpwv.

Y=BC+AC
(3 Movabdeg)

Y=B.C+A.C=(A+A).B.C + A.(B+B).C=A.B.C + A.B.C + A.B.C + A.B.

B) Na ocuptmAnpwoete 10 XapTn Kapvoé Tng ouvApTnong, TTOU METATPEWATE OE
KavoVvikA pop®r. ( MOvo va CUUTTANPWOETE TOV TTIVOKA XWPIG VA KAVETE ATTAOTTOINON).

B

Al 0 1
00 1 0
01 1 1
1 0 1
10 0 0

(5 Movabdeg)



EpwTtnon 15.

Na cupttAnpwoeTe Tov MNivaka AAnBeiag TnG o KATw AOYIKAS ouvapTnong.

Y=ABC+ABC+AB

MpwTa TTPETTEI VO JETATPATTEI OE KAVOVIKI HOPPI) N ouvapTnon.
Y=ABC+ABC+AB=ABC+ABC+AB.(C+C)=ABC+ABC+AB.C+ABC

(4 Movabdeg)

Mivakag AAnBeiag:
EIZOAOI E=OAOZ
A B C Y
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 0
0 1 1 0
1 0 0 1
1 0 1 0
1 1 0 1
1 1 1 1

(4 Movabdeg)



MEPO?2 I'": AtroTteAgital atréd pia (1) epwtnon. H opBn atravrnon BadpoAoyeital pe
0éka (10) povadeg.
Epwtnon 16.

2UPTTANpwOoTE To XApTN Kapvo Kal atrAoTToINoTE TN AOYIKr) ouvapTnon:

Y=ABC+ABC+AB.C+ABC+ABC+A.B.C

(5 Movabdeg)

e

A 0 1

| 0 ABC.,AB.C.AB.C. AB.C B
00 0 / ’ ] ’ —_—
01 1 1 — —_— =

; ; A.B.C,A.B.C,ABC,ABC —A

11
0 L 1

(5 Movadeg)

AtrAotroinpévn 2uvaptnon Y = A+B



